

Консультационно-правовой пункт

ПРИЗЫВ

В Военной прокуратуре Абаканского гарнизона в период весенней призывной кампании 2022 года создан консультационно-правовой пункт. Призывники, члены их семей и другие граждане могут обращаться по всем вопросам, связанным с призывом на военную службу и направления на альтернативную службу. Контакты консультационно-правового пункта: Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пирятинская, 27, тел. 8-3902-27-50-86. График работы: с 9 до 19 часов, включая выходные и праздничные дни.

Городская среда

Скоро Радоница

Полина ВИКТОРОВА

Подготовка городских кладбищ к Радонице – поминальный день в этом году приходится на 3 мая – в самом разгаре.

Сотрудники Черногорского городского хозяйства (ЧГХ) уже облагородили фасадную часть старого кладбища, обрезали ветки на центральных аллеях.

– Работы по очистке территорий муниципальных кладбищ силами нашего предприятия ведутся с начала года. На сегодня вывезено 550 кубометров мусора, проведена обрезка деревьев на центральных аллеях. На кладбище постоянно трудятся четыре человека, которые занимаются очисткой газонов и погрузкой мусора, в том числе и в выходные дни. Для своевременного



вывоза в этом году администрацией установлены пять восемикубовых бункеров. Отмечу, что все желающие могут бесплатно получить пакеты для сбора мусора по адресу: ул. Комсомольская, 107, или у сотрудников, работающих на кладбище. К сожалению, нередко приходится сталкиваться с такой картиной: люди наводят порядок на могилах сво-

их близких и складывают мусор на соседние участки, что является неуважением к захоронениям, рассказал заместитель директора МБУ «Черногорское городское хозяйство» Евгений Сафиуллин.

С 18 апреля будет произведена обработка кладбищ от грызунов и клещей. Евгений Шамильевич предупредил, что с 25 апреля до самой Радони-

цы будет закрыт въезд на кладбища, чтобы частные автомобили не мешали спасателям. Поэтому горожанам рекомендовано места захоронения посетить до этой даты. Вывоз мусора будет производиться по меренакопления, но не реже одного раза в неделю. И еще одно неукоснительное правило, которое необходимо соблюдать, – не жечь траву!

Административная комиссия

Время работ. Лениться не рекомендуется!

На последнем заседании Административной комиссии было рассмотрено пять материалов, составленных на горожан за нарушение норм и правил общежития.

Как всегда, не обошлось без меломанов, пренебрегающих правом соседей на покой. Мало того, на гражданина Е., проживающего в доме по пр. Космонавтов, 26а, последние пожаловались полицейским, которым за систематическое нарушение тишины на данном товарища пришлось составить очередной протокол. Кстати, это уже восьмой штраф. Но даже его обставили в плане шумовых эффектов еще один лю-

битель музыки с ул. Юбилейной, 34 – ему придется раскошелиться за очень сомнительное удовольствие уже десятый раз. Как видно, желания угомониться у данных граждан пока не возникает.

Гражданку, проживающую по ул. Стахановской, привлекли к административной ответственности и штрафу по другой статье. Административного кодекса – за нарушение правил благоустройства. Женщина до неприличия захламила прилегающую территорию своего дома, не очистив ее даже от прошлогодней травы. Ладно бы это выглядело просто неэстетично, но ведь и чрезвычайно опасно

возгоранием сухостоя. Соседи терпели-терпели, но все-таки вынуждены были за такое разгильдяйство пожаловаться на нерадивую хозяйку.

В связи с последним эпизодом напоминаем всем черногорцам: с 1 апреля в городе начался двухмесячник по благоустройству. Что от нас требуется? Во-первых, собственникам частных дворов навести порядок на прилегающей к дому территории, очистить ее от прошлогодней травы и листьев. Также обратить внимание на состояние аллей – они тоже требуют уборки.

К сожалению, в отдельных домах проживают люди преклонных лет, ветераны

и одинокие старики. В силу возраста им сложно справиться с подобной работой. В этом случае можно обратиться к членам уличного комитета и попросить помощи и участия волонтеров.

Дворы многоквартирных домов также ждут заботливых рук и благоустройства. Только от самих жильцов зависит, будет ли их территория радовать летом яркими ухоженными клумбами и чистотой.

Апрель – май – время активной деятельности каждого из нас. Не стоит жаловаться на заросшие пустыри, а просто взять и всем вместе привести их в порядок. Ведь на миру, говорят, не только смерть не страшна, но и труд в радость.

Подарки для воинов

ЖЕНСОВЕТ

Союз женщин Хакасии объявил акцию по оказанию помощи нашим военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции на Украине. Наш городской Женсовет откликнулся первым. Как рассказала его председатель Валентина Трибунская, общественницы уже собрали посылки для 20 контрактников, и на

днях они будут отправлены адресатам. В набор вошли предметы гигиены, теплые вещи и даже сладости. В планах на весну у активисток – участие в двухмесячнике по благоустройству города, высадке деревьев и наведению порядка в Сквере шахтеров. Таюче на протяжении многих лет накануне Дня Победы – традиционные посещения ветеранов войны и тружеников тыла.



Акции

Фитокроссинг в библиотеке

В Центральной городской библиотеке им. А. С. Пушкина стартовала самая зелёная акция! Фитокроссинг – это бесплатный обмен комнатными растениями и не только.



У вас много фиалок, но хочется завести алоэ или кактус? Хотите поделиться рассадой помидоров или садовых цветов? Или обменять свое растение на другое понравившееся? Тогда идите в библиотеку!

Вы можете принести в библиотеку свою растение комнатное или садовое, а также книги и журналы по цветоводству и садоводству и обменять его.

Каждый участник по желанию получит специальную карточку, где можно будет указать название растения, особенности ухода за ним и оставить пожелание будущему владельцу.

Красивое оформление цветочных горшков тоже приветствуется.

Приносите свою растениес и обменяйте его на любое понравившееся. Станьте участником фитокроссинга!

Подробности можно узнать по телефону 2-17-53 или по адресу: ул. Советская, 79. Татьяна Баскакова.

Конкурсы

«Торговля России»

Министерство экономического развития РХ сообщает, что Минпромторгом России объявлен прием заявок на ежегодный конкурс «Торговля России», по итогам которого будут выбраны лучшие решения и идеи, реализуемые разными торговыми форматами.

Конкурс будет проводиться по нескольким номинациям:

- «Лучший торговый город»;
- «Лучшая торговая улица»;
- «Лучший нестационарный торговый объект»;
- «Лучшая ярмарка»;
- «Лучший розничный рынок»;
- «Лучший мобильный торговый объект»;
- «Лучший магазин»;
- «Лучший объект фаст-фуда»;
- «Лучший оптовый производственный рынок»;
- «Лучшая фирменная сеть местного товаропроизводителя»;
- «Лучший торговый фестиваль».

Принять участие в конкурсе могут администрации муниципальных образований Хакасии и хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность.

Сбор заявок участников: до 1.05.2022 г.

Для участия в конкурсе необходимо

1. Заполнить анкету на сайте: торговляроссии.рф.
2. Предоставить фотографии торговых объектов (не менее 10 штук высокого качества);
3. Дополнительные сведения на усмотрение участника конкурса.

Администрация Черногорска

14
АПРЕЛЯ

с 9:00
до 10:30

КОМАНДНО-ШТАБНОЕ УЧЕНИЕ

Под руководством Правительства РХ будет проводиться командно-штабное учение.

Место проведения – район Девятого поселка, ул. Гоголя.

Просьба жителей сохранять спокойствие.